MBOY "Mumkunckag COHI"

OueHouyHble MaTepHaJbl K padoueil mporpaMMe 1o y4eOHOMY NpeaMeTy

“AJsredOpa U Ha4YaJIa MATEMATHYECKOI0 AHAJIHU32)

nJis ooyuarommxes 10 kiaacca

Kaace 10

Jlara

Tema ypoka

HcTouHNK

18.10.2023

MHoskecTBa pallHOHATBHBIX
U 1eliCTBUTEIbHBIX YHCEJL.
PanmnonanbHble ypaBHeHUA
U HEpaBeHCTBA.

IIpunoxenne Ne 1

24.01.2024

Apupmernyecknii KOpeHb
Nn-oil CTeneHu.
HppanuoHnajibHbie
YPABHEHHs M HEPABEHCTBA

IIpunoxenne Ne 2

17.04.2024

®opMyJIbI TPUTOHOMETPHH.
Tpuronomerpuyeckue
YpaBHeHHS

IIpunoxenne Ne 3

15.05.2024

HNTorosas KOHTPOJIbLHAA
pabdora

IIpuaoxenue Ne 4

IIpunoxenne Ne 1

KonTpoabHas padora no reme «MHoKecTBa pAMOHAJIBLHBIX U ICHCTBUTEIbHBIX YK Cel.
PanmnoHabHbIe YPABHEHHS U HEPABEHCTBA

Nerm | Bapuanr 1 Bapuanr 2
I
1.| Yopocture Ynopocrtute
BbIpa)KCHUE BbIpa)KEHUE
2 1
( 8a_, 3 j-(Sa—Sb). ( a2 3 J: .
a —-b" b-a a+b a —-b"~ a+b b—-a) S5a+5b
2. 2x+3 x-=3 2x+4 x-4
Pemnre ypaBHeHHE - =0. Pemure ypaBHeHHE ——— —— =0.
—-2x X +2x XT—=x X +x
3.| Pemure HepaBeHCTBO: Pemmre HepaBeHCTBO:
—2) (x+2 2_ —2) (x+2 2
a)(x ) (x )< x2 10x+252 ' a)(x ) (x ){0; 6)x2 8x+162
x-3 X —4x-12 x+3 x =3x-10

IIpunoxenne Ne 2

KonTpoabHas pabora no reMe «ApupMeTHYeCKHIl KOPeHb N-0H CTeNeHM.
HppannonajbHbie ypAaBHEHUS] M HEPABEHCTBA




Bapuanrl.
1. Pemute ypaBHEeHuUE:

)
= 05
) Vil=Tr — 4 60 ¥O-Ta B)(x* —4)Vx’ —8x+7=0 2)V3x+1-+x+4=1
»° Haiinure KopeHb ypaBHCHHs =43 — 141 — —. Ecym ypaBHeHHe HMeeT 6oJiee 0IHOTO

KOpHS, YKAXKUTC MEHBIIIUN U3 HUX.

2x -3y =2
3Wx —4yfy =4

2 f—
4. Pemmte Hepaenctpo: VX tXx—2<2

3. Pemute cucremy ypaBHeHHfI{

Bapuanr 2
1. Pemute ypaBHEeHuUE:

10 1

a°) Vi -3x 5 6°) Va8 — 7 B°) (x2—4 1-x=0 1) VxP+4x =14-x

2°. Haiinure kopens ypapHenus V' 14+ 51 — 1 Eciu ypaBHeHue uMeet Goliee 0JHOTO KOPHS,

yKaKuTe OOJBIINN U3 HUX.
3Wx -4y =1

4x =3[y =6
4. Pemmre nepasencrso VX 6 <X

3. Pemute cucreMy ypaBHEHUMI {

PaGora paccuntana Ha 1 yac.

Kpurepuu onienuBanus:

«3» - BepHO peleHsl 3a1anus la, 10, 1B u 2

«4» - BEpHO pelleHbl Bce 3aanus 1, 3a1anue 2 1 0JJHO U3 3aJlaHuid 3 wiu 4
«5» - BCE PELLIECHO BEPHO

OTBeTHI
la 16 1B Ir 2 3 4
1 2 -1 1;7 5 -8 x=16, y=4 (-3;-2]U]L; 2)
2 |10 137 2;1 -7;2 7 x=9, y=4 (3;00)

IIpunoxenne Ne 3

KonTpoabHnas pabdora no reme «®@opmyJibl TPUTOHOMeTpHH. TpUroHomeTpuyeckue

YPABHEHHS»
Ne I Bapuanr II Bapuanr
KonTpoabHnas padora KonTpoabHnas padora
1 BapuanT 2 BapuaHT
1. HaijinuTe 3HAYeHNUS HEN3BECTHOM: 1. HaijinuTe 3HAYeHHUS HEN3BECTHOM:
. ., 1 7. 3
a) sin(2x——)=— a) sin(3x——)=—
4~ 2 4" 2




6) cos(3-)= g

B) tg[x+£}=L
3) V3

r) sin6x:2
8
m) 2sin’x+3sinx—2=0

e) cos’ x ++/3sinxcosx =0

2. Pemute HepaBeHCTBA M HAWIUTE
3HAYeHHUS HEU3BECTHOM

a) sin)cz—3
2

0) cos[%j > ﬁ

2

1
2

B) tg[x —zj =3

3

0) cos(% — %) =

r) cos3x = 22
3

m) 2cos’ x+cosx—1=0
e) sin’ x—+/3sinxcosx =0

2. Pemute HepaBeHCTBA M HAWIUTE
3HAYeHHUS HEU3BECTHOM

a) sinx > ———
2

J3

0)cosdx <—
2

IIpuiaoxenue Ne 4

HTorosasi kKOHTpoOILHAsI paboTa

1. HaiiguTe 3HaU€HHUE BBIPAXKEHUS:

EPrm

4 bl

a) N + ;
6

2
z

0)a

2
az

npu a=0,1;

(v . 1
2. Hannure sin o, ecmucos o =- 0,6 u — =< @ < m.

3. Boruncaure: 2sinl5 “-cosl5” .
4. Pemute ypaBHEHUE:
a) V7 — x2 =+/—6x.

0) 2sin x - 1 = (. Ykaxxute HauOOJIbIINI OTPULIATENbHBIN KOPEHb B Ipajycax.

5. Pemure HepaBEHCTBO:

2) E+1lE-4)

x2+x—6

= 0.




